

闫妮： 在演戏上愿做一棵小草

提起闫妮，观众最先想到的可能是《武林外传》中风情万种的老板娘佟湘玉，或者是《北风那个吹》中为爱奋不顾身的牛鲜花。这两年，闫妮开始更多地在大银幕上出现，她主演的“鸡娃”题材电影《学爸》正在热映，另一部她主演的电影《最后的真相》定于8月25日公映。在这两部影片中，她都尝试了跟以往完全不同的角色。闫妮表示，作为一名演员，被动是难免的，自己所能做的，就是为角色转型随时准备着，“这样有了机会能及时抓住”。

欣赏刘真真的真实和复杂

闫妮在《学爸》中饰演单亲妈妈刘真真，有一个上小学的女儿。当初看完剧本后，闫妮就喜欢上了这个角色，“这个人物很真实”。片中第一场戏，就是刘真真跟黄渤饰演的单亲爸爸雷大力做一笔交易，后者为了买学区房，在别人的介绍下，以10万元的价格跟刘真真假结婚。

在闫妮看来，刘真真的性格非常复杂，既有坚强的一面，也有脆弱的部分，而女儿则是她的软肋。从她在片中“鸡娃”的力度上看，她是一个非常要强的女人，一心想争一口气。

刘真真的真实还表现在她跟雷大力朦胧的感情上。“刘真真肯定对雷大力有好感，她也说了，如果有合适的，自己也不是不考虑。”这是让闫妮很欣赏的部分。

“在这一点上，女性要比男性勇敢。”闫妮笑道。

但作为一名中年女性，刘真真对感情的态度也是理性的。相比之下，雷大力依然没有从前妻去世的阴影中走出来，两人的感情也因为孩子的才艺考试戛然而止。最后一场戏是刘真真来到雷大力开的洗浴中心，让后者帮她按摩。开拍前，闫妮特意要求剧组提供黑色的服装，“我也说不上来，就是觉得黑色服装最能代表刘真真此时内疚和遗憾的心情”。

特别想尝试悲剧性的人物

在即将公映的悬疑犯罪片《最后的真相》中，闫妮饰演一个非常具有挑战性的角色金喜妹。这是一个生活在底层的边缘人物，靠给老年人提供上门服务生活。因职业引发偏见，致使外界对她冷眼相待。就是这样一个人，最后走上了杀人的道路。在闫妮看来，金喜妹吸引自己的地方就在于人物命运的悲剧性，“我以前是喜剧演员，特别想尝试这类悲剧性的人物，这是不一样的感受”。

为了演好金喜妹，她做了充分的准备工作，尤其注重细节的真实。在重庆拍戏时，她坚持要剧组找来适合金喜妹的服装，“当时快过年了，很多店都已经关门，但我一直不让步。我说如果服装达不到要求的话，我是找不到这个人物的”。好在剧组后来真的找到了。

在表演上，闫妮尤其注重细节的准确。片中她跟已经过世的表演艺术家涂们有多场对手戏，涂们在片中扮演马双喜，是一个既可怜又可恨的独居老人。闫妮记得，涂们第一次见到她时，就吻了她的手。“这个举动，一下子让我找到了角色的感觉。”她跟涂们商量，有一场金喜妹抽烟的戏，表演时能否将烟灰缸放在他的身上，没想到他很赞许地答应了。

“跟涂们老师演对手戏真的很默契，他的表演一点儿也不老。”闫妮坦言，好的表演对手就是能够彼此刺激，彼此给予。不过，涂们在2021年12月不幸因病辞世，他没能等到这部影片的公映。他的去世，也让闫妮难过了好久，“他真是一个德艺双馨的艺术家，人又很亲切，是我学习的榜样”。

女演员的年龄不是问题

除了以上两部影片，闫妮还在今年5月份播出的网剧《外婆的新世界》中饰演一对双胞胎姐妹孙玉萍和孙玉兰，一人分饰两个性格反差极大的角色。在尚未定档的电影《驯鹿》中，她演同样性格复杂的梅姨。当很多中年女演员为找不到合适的角色苦恼时，闫妮却越战越勇，挑战的角色类型也越来越多样。

“我不觉得年龄对女演员来说是个问题。”闫妮说。所谓的中年危机，无非就是当女主角的机会少了一点而已。“如果我演不了主角，那么配角我也可以演。我热爱演戏，这也是我终身的职业。在演戏上，我愿意做一棵小草，只要能点燃大自然”。

闫妮有一次跟姐妹们聊天，发现大部人都对自己的妈妈有抱怨。其实她内心里也会有遗憾，如果母亲当年能像《学爸》里的刘真真那样，逼自己小时候学点才艺，说不定自己也会像黄渤那样，既能唱歌又能跳舞，“不像现在的我，这些都不会”。但这也让闫妮很早就认清了一个现实：一个演员，无论名气有多大，也是要被人挑选的。而自己能做的，就是时刻准备着，更加勤奋和努力，“这样机会来了才能及时抓住”。

本报综合报道

剧院魅影

“金霏曦比”相声专场 本周六晚爆笑来袭



金霏(左)、陈曦

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)8月23日，记者从潍坊大剧院获悉，8月26日晚，“金霏曦比”相声专场将在潍坊大剧院爆笑上演。相声演员金霏、陈曦将戳中你的每个笑点，带你认识语言的新魅力。

金霏是来自北京嘻哈包袱铺的相声演员，是“BTV笑动五虎将”之一，曾获《八零九零说相声》和《北京喜剧幽默大赛》的冠军。他是科班出身，表演功底十分扎实，尤其在相声表演艺术家王谦祥先生的悉心指导下，其相声水平更是突飞猛进。他舞台风格古灵精怪，风趣幽默，以帅气洒脱的舞台形象和精彩的表演荣登过众多喜剧舞台，受到了不少观众的喜爱。

陈曦也是来自北京嘻哈包袱铺的相声演员，师承相声表演艺术家康桂生先生。说起陈曦的入行，有些阴差阳错。他参军入伍第一年负责修水电，一日，师部大礼堂暖气片坏了，安排他去修。台上有演出，陈曦低声絮叨一句：“演得不行啊。”哪知被团长听见：“你上台演演看！”就这样，陈曦进了文工团，之后拜师学艺，成了一名相声演员。

金霏、陈曦组合曾是《欢乐喜剧人》第六季的冠军，郭德纲曾这样评论过他们：“在他们这个岁数说相声的，反正我觉得前三名得有他们两个人。”

这个周六，“金霏曦比”将为潍坊的观众们带来相声专场演出，咱们大剧院见！

太平人寿6次快速赔付 重疾客户获赔近50万元

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜 通讯员 李琛)近日，太平人寿潍坊中心支公司快速完成一笔14万余元的赔付，这也是客户谭女士第6次成功理赔，共计获赔近50万元。

2018年谭女士投保了太平人寿的重大疾病保险、50万元保额的医疗保险以及意外保险。今年3月，她被确诊为肺部恶性肿瘤，经过手术治疗顺利出院，但仍需持续化疗。

出院后她向太平人寿潍坊中心支公司提起理赔申请共计6次，获赔近50万元，最快一次赔付仅用了半小时。“如果没有太平人寿的保险，我估计不会选择目前效果更好但价格昂贵的治疗方式。”谭女士说，目前，她所投保的医疗保险、意外保险继续有效，为其后续治疗提供了支持。

交通银行奎文支行 房屋部分出租公告

房屋坐落于胜利东街新华路交叉口核心商圈，地理位置优越，交通便利，3间独立房间(面积合计约80平方米)，可用做办公、仓库，可简单改造，欢迎垂询朱先生：18663673380